

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jan Šťastný

Oponent bakalářské práce: prof. Ing. Dušan Vičar, CSc.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Vývoj vnějšího a vnitřního bezpečnostního prostředí ČR a jeho vliv na přípravu složek IZS

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce				X		
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce Jana Šťastného je zpracována v rozsahu 81 stran, z toho 73 stran textu vlastní práce. Práce dále obsahuje 3 strany seznamu použité literatury s 46 odkazy, seznamy použitých symbolů a zkratk, seznam obrázků, grafů a jednu přílohu. Obecně formulované téma je rozpracováno zadáním (resp. zásadami pro vypracování) práce do následujících úkolů – zpracování rešerše, analýza problematiky vývoje vnitřního i vnějšího prostředí, jeho dopad na připravenost složek IZS. Kromě tohoto zadání nemá práce definován cíl a také nejsou uvedeny použité metody práce.

Úvod neplní svoji funkci vstupu do řešené problematiky a zvýraznění její aktuálnosti, zbytečně popisuje, co řeší jednotlivé části práce. Tento trend se bohužel opakuje i závěru práce.

Bod 2 zdá se být naplněn, uvedeny jsou základní normativy legislativní i nelegislativní povahy, v bodě 3 chybí podrobnější popis celé řady aspektů zejména vnějšího bezpečnostního

prostředí euroatlantického prostoru. V bodě 4.1 chybí vymezení pojmů krizová situace a krizové stav, za nelogický považuji nadpis kapitoly 5 na str. 42.

Závěr práce opakovaně nepřináší zásadní shrnutí a vlastní úvahy o vlivu vývoje bezpečnostního prostředí na přípravu složek IZS.

V textu práce je množství metodologických i formálních nedostatků, často je na stránce souvislý text bez členění na odstavce.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Objasněte pojmy krizová situace a krizový stav.
2. Definujte cíl Vaší práce a jaké metody vědeckého výzkumu jste použil ve Vaší práci.
3. Proč pro případovou studii padla volba právě na únik NL v prostoru hlavního nádraží Pardubice?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: D - uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 4. října 2019

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------